



2022年10月6日 ホテル椿山荘東京

好きなアーティストやキャラクターと心に残るクリスマスステイを!

オーナメントやケーキデコレーションなど好きな色を8色から選べるステイプラン「My Color, My Christmas!」を11月1日より提供





ホテル椿山荘東京(東京都文京区・総支配人:山下 信典)は、8 色からお好みの色を選べるステイプラン「My Color, My Christmas!」を、2022年11月1日(火)から12月25日(日)まで提供いたします。

◇好きな色に飾られたクリスマスツリーやケーキで自分だけの世界観を!

昨今、推し活をさりげなくアピールできることで人気の「推し色」。好きなアーティストのメンバーカラーや、好きなキャラクターの服や髪の色などを生活に取り入れることで"推し"を身近に感じて楽しむ人が増えていると言われています。

今回、「赤」「オレンジ」「黄」「緑」「青」「紫」「ピンク」「黒」の8色から、お好きな色をお一人様1色お選びいただき、選んだ色のオーナメントを約48cmの卓上クリスマスツリーに自分自身で自由に飾りつけをすることができます。

また、お好きな色のデコレーションが付いたミニクリスマスケーキとシュガーレース付きの紅茶もお部屋にご用意。クリスマスツリーを眺めながらティータイムも。

ご自身の好きな色や誕生石カラー、推し色など、自分の好きな色をお楽しみください。ホテルの客室という空間で、時間や周りを気にすることなく、写真撮影やデザートをご満喫いただけます。



◇お部屋には Blu-ray デッキもご用意。 "おこもり推し活"も楽しめます

好きなアーティストやアニメ、映画などの DVD を持参し、おこもりしながら DVD を鑑賞したり、ゆっくりとお過ごしいただけます。

大切な方の誕生日や記念日などのお祝いに、ホテルで過ごす "推し活" クリスマスステイをお楽しみください。

お好きな色が選べる!「My Color, My Christmas!」概要

■期間 : 2022年11月1日(火)~12月25日(日)

■予約方法 : WEB 予約またはお電話にて

■料金 : プライムスーペリア (45 m²) シティ/ガーデンビュー

1室大人2名様ご利用時 48,800円~

※消費税・サービス料込み、東京都宿泊税別

■内容:・洋食・和食から選べるご朝食(レストラン)

・色が選べるオーナメントと卓上クリスマスツリー

(全長約48センチ)

・色が選べるデコレーション付きミニクリスマスケーキと紅茶(シュガーレース付き)

※8色の中より、お一人様1色をご予約の際にお選びください。

(赤・オレンジ・黄・緑・青・紫・ピンク・黒)

※卓上ツリーとケーキはお一人様1個ずつご用意。ツリーはお持ち帰りいただけません。

※オーナメントはお客様自身で飾り付けいただきます。又、数に限りがございますため、

ご希望の色がご用意できない場合がございます。

※黄色をお選びいただいた場合、オーナメントは金色でのご用意となります。

※黒色をお選びいただいた場合、シュガーレースは白色でのご用意となります。

※ミニクリスマスケーキのデコレーションは、色により形・デザインが異なります。

■お問い合わせ : 03-3943-0996 (9:00~20:00)

■URL : https://go-fujita-kanko.reservation.jp/ja/hotels/fkg001/plans/10069420

ホテル椿山荘東京とは

都心にありながら、森のような庭園の中に建つホテル椿山荘東京は、2022 年 11 月 11 日に開業 70 年を迎えます。

267 室の客室では、第二の我が家のようにお寛ぎいただけるよう充実した機能やアメニティを備えるだけでなく、都心のパノラマ、またはガーデンビューをご堪能いただけます。そのほか、庭園内や館内の9つのレストラン、自然光を感じられる直営の



スパ・トリートメント施設、最大 2,000 名様までご利用いただける大会場を含む 38 の宴会場、チャペル・神殿、理・美容室、フォトスタジオなどを完備しています。

散策できる広大な庭園には、国の有形文化財の三重塔や茶室、史跡があり、また春の桜、きらめく新緑、初夏の蛍、夏の涼やかな滝のしぶき、紅葉、雪景色の中の椿と、四季の風情が東京にいることを忘れさせる特別なひとときをお過ごしいただけます。又、国内最大級の霧の庭園演出「東京雲海」も都心の絶景として通年お楽しみいただけます。

ホテル椿山荘東京は、「フォーブス・トラベルガイド」が発表した格付けの「ホテル部門」・「スパ部門」では、おかげさまで名だたるホテルが並ぶ 4 つ星を獲得できました。また、特に最高級の施設とサービスにより、記憶に残る体験を提供するホテルとして認められ「プリファードホテルズ & リゾーツ」の「L.V.X. Collection」に加盟いたしております。

<本件に関するお問い合わせ先>

藤田観光株式会社 ホテル椿山荘東京 マーケティング部門 担当:園部 TEL. 03-3943-5506 (直通) FAX. 03-3943-1172 Email: pressroom@hotel-chinzanso.com

ホテル椿山荘東京 PR 事務局 担当:戸田、松野、藁科 TEL:03-6863-3377 Email: https://hotel-chinzanso-tokyo@scramble.jp

※ホテル名を記載いただく際は、正式名称の「ホテル椿山荘東京」でお願いいたします。

